
単位：人

1 2 3 4 5 計

1
子どもにいじめやいじめの疑いがある時には、学

校に相談することができる（しようと思う）。
35 19 0 0 4 58

2
学校の先生は、分かりやすい授業を行っていると

思う。
21 26 4 0 7 58

3

学校は、タブレット端末などを使って、子どもが

「調べる」「まとめる」「伝え合う」授業をよく

行っていると思う。

15 23 3 2 15 58

4

学校は、日頃の教育活動の様子などについて、保

護者会や学校だより等で分かりやすく伝えている

と思う。

25 24 3 1 5 58

5
学校は、子どもが学校に関わる地域の人と一緒に

活動する機会をよくつくっていると思う。
19 24 7 1 7 58

6

学校は、多様な形で授業を行っている。（少人数

制の授業や、複数の教師が指導を行う授業、学生

ボランティアを交えた授業など）

16 31 3 0 8 58

7

学校は、朝学習（タブレットドリル・朝読書）や

放課後（サプリタイム・補習・勉強会）、ボーナ

スノートなどで、きめ細かな指導をしている。

20 23 3 1 11 58

8

学校は、パソコンやプロジェクター、話し合い活

動などで、様々な工夫をして、生徒が自ら考え、

表現する力を高めている。

19 27 2 0 9 57

9
生徒は、道徳を中心とした各授業を通して、豊か

な心が身に付きつつあると感じる。
8 33 7 1 9 58

10
生徒は、自他の違いに気付き、お互いを大切にし

ながら行動できるようになってきている。
20 29 4 1 4 58

11

生徒は、しっかりとあいさつし、マナーやモラ

ル、時と場所に応じた生活態度が身に付いてきて

いる。

18 29 5 0 6 58

12
通常学級とＥ組の生徒が、行事や部活動など様々

な場面で交流し、良い影響を与え合っている。
14 20 6 1 17 58

13
運動会や学芸発表会では、生徒が互いに協力し、

団結を深められる活動が行われている。
31 22 1 0 4 58

14
委員会活動では、生徒会を中心に、自分たちの手
で学校をより良くする取組が行われている。

19 22 4 0 13 58
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単位：人令和5年度12月学校アンケート（保護者） 1満足できる 2ほぼ満足できる 3あまり満足できない

4満足できない 5分からない

15

部活動は、学校における生徒の一つの居場所とな

り、体力や技能の向上も含め、内容も充実してい

る。

19 27 9 0 3 58

16
生徒は、各授業を通じて、情報を集め、整理する

力を付けてきている。
19 27 6 2 4 58

17
生徒は、各授業を通じて、計画を立て、実行する

力を付けてきている。
16 31 5 2 4 58

18
生徒は、各授業を通じて、より良い将来をめざす

態度を身に付けてきている。
13 27 6 0 8 57

19

学校は、生徒の安心・安全への意識を高めてい

る。（災害や事故・不審者・インターネット犯罪

など安全に関する情報提示、登下校の仕方など）

16 26 3 1 12 58

20

学校は、言葉遣いや服装・身だしなみ、時間を守

ることや忘れ物防止などに対する指導を行ってい

る。

20 22 4 0 12 58

21
学校は、生徒の体や心の健康に気を配り、適切か

つ丁寧に対応している。
21 29 4 1 3 58

22
学校は、学校に関わる地域の人（学校外の人）か

ら学ぶ授業をよく行っていると思う。
13 26 3 0 16 58

23

保護者会、ＰＴＡ役委員会・運営委員会、面談、

行事のアンケートなど、学校に対して意見を言う

場がある。

21 28 5 0 4 58

24

家庭において、携帯電話やインターネットに関わ

る適切な利用などについてルールを決め、子ども

に伝えている。

27 20 9 2 0 58

25

家庭において、子どもは学習を、習慣として行っ

ている。（宿題、予習・復習、その他、自分の興

味や関心にも基づく学習など）

15 21 13 7 2 58
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